

WIOA Adult Program
PY 2017 (Actual) vs. PY 2017 (Revised) <1
NYS Allocations by Local Workforce Development Areas

| Local Workforce Development Area | Adult Program | | | |
|----------------------------------|----------------------|----------------------|-------------------|-------------|
| | PY 2017 (actual) | PY 2017 (revised) | \$ Change | % Change |
| Capital Region | \$ 986,711 | \$ 997,645 | \$ 10,934 | 1.1% |
| Broome/Tioga | \$ 541,672 | \$ 547,674 | \$ 6,002 | 1.1% |
| Allegany/Cattaraugus | \$ 305,022 | \$ 308,402 | \$ 3,380 | 1.1% |
| Cayuga/Cortland | \$ 276,274 | \$ 279,336 | \$ 3,061 | 1.1% |
| Chautauqua | \$ 304,496 | \$ 307,870 | \$ 3,374 | 1.1% |
| Chemung/Shuyler/Steuben | \$ 512,156 | \$ 517,832 | \$ 5,675 | 1.1% |
| Chenango/Delaware/Otsego | \$ 305,385 | \$ 308,770 | \$ 3,384 | 1.1% |
| North Country | \$ 456,117 | \$ 461,172 | \$ 5,054 | 1.1% |
| Columbia/Greene | \$ 173,212 | \$ 175,132 | \$ 1,919 | 1.1% |
| Dutchess | \$ 419,243 | \$ 423,889 | \$ 4,646 | 1.1% |
| Erie County | \$ 1,940,065 | \$ 1,961,563 | \$ 21,499 | 1.1% |
| Fulton/Mont/Schoharie | \$ 336,276 | \$ 340,002 | \$ 3,726 | 1.1% |
| GLOW | \$ 439,540 | \$ 444,411 | \$ 4,871 | 1.1% |
| Hempstead/Long Beach | \$ 988,449 | \$ 999,403 | \$ 10,953 | 1.1% |
| Jefferson/Lewis | \$ 368,056 | \$ 372,134 | \$ 4,079 | 1.1% |
| Monroe County | \$ 1,440,968 | \$ 1,456,936 | \$ 15,968 | 1.1% |
| New York City | \$ 21,630,289 | \$ 21,869,982 | \$ 239,693 | 1.1% |
| Niagara County | \$ 513,248 | \$ 518,936 | \$ 5,687 | 1.1% |
| Herkimer/Madison/Oneida | \$ 766,597 | \$ 775,092 | \$ 8,495 | 1.1% |
| Onondaga County | \$ 817,663 | \$ 826,724 | \$ 9,061 | 1.1% |
| Finger Lakes | \$ 420,415 | \$ 425,074 | \$ 4,659 | 1.1% |
| Orange County | \$ 514,542 | \$ 520,244 | \$ 5,702 | 1.1% |
| Oswego County | \$ 365,064 | \$ 369,109 | \$ 4,045 | 1.1% |
| Oyster Bay | \$ 467,883 | \$ 473,068 | \$ 5,185 | 1.1% |
| Rockland County | \$ 409,216 | \$ 413,750 | \$ 4,535 | 1.1% |
| Saratoga/Warren/Wash | \$ 500,269 | \$ 505,813 | \$ 5,544 | 1.1% |
| St. Lawrence County | \$ 310,682 | \$ 314,125 | \$ 3,443 | 1.1% |
| Suffolk County | \$ 1,927,167 | \$ 1,948,523 | \$ 21,356 | 1.1% |
| Sullivan County | \$ 170,544 | \$ 172,433 | \$ 1,890 | 1.1% |
| Tompkins | \$ 123,966 | \$ 125,339 | \$ 1,374 | 1.1% |
| Ulster County | \$ 300,817 | \$ 304,150 | \$ 3,333 | 1.1% |
| Westchester/Putnam | \$ 1,005,027 | \$ 1,016,164 | \$ 11,137 | 1.1% |
| Yonkers, City of | \$ 395,307 | \$ 399,688 | \$ 4,381 | 1.1% |
| TOTAL | \$ 40,432,337 | \$ 40,880,382 | \$ 448,045 | 1.1% |

<1 PY17 has been revised per USDOL's TEGL 27-17 Change 2 released May 21, 2018 that eliminates the 0.6791 percent rescission and the 0.5 percent integrity set-aside funds previously earmarked for PY17.

WIOA Dislocated Worker Program
PY 2017 (Actual) vs. PY 2017 (Revised) <1
NYS Allocations by Local Workforce Development Areas

| Local Workforce Development Area | Dislocated Worker Program | | | |
|----------------------------------|---------------------------|----------------------|-------------------|-------------|
| | PY 2017 (actual) | PY 2017 (revised) | \$ Change | % Change |
| Capital Region | \$ 948,981 | \$ 959,294 | \$ 10,314 | 1.1% |
| Broome/Tioga | \$ 473,757 | \$ 478,906 | \$ 5,149 | 1.1% |
| Allegany/Cattaraugus | \$ 287,169 | \$ 290,290 | \$ 3,121 | 1.1% |
| Cayuga/Cortland | \$ 282,466 | \$ 285,536 | \$ 3,070 | 1.1% |
| Chautauqua | \$ 281,233 | \$ 284,289 | \$ 3,057 | 1.1% |
| Chemung/Shuy/Steuben | \$ 448,078 | \$ 452,948 | \$ 4,870 | 1.1% |
| Chenango/Del/Otsego | \$ 330,189 | \$ 333,778 | \$ 3,589 | 1.1% |
| North Country | \$ 363,638 | \$ 367,590 | \$ 3,952 | 1.1% |
| Columbia/Greene | \$ 175,916 | \$ 177,828 | \$ 1,912 | 1.1% |
| Dutchess | \$ 401,489 | \$ 405,853 | \$ 4,364 | 1.1% |
| Erie County | \$ 1,759,096 | \$ 1,778,214 | \$ 19,119 | 1.1% |
| Fulton/Mont/Schoharie | \$ 339,793 | \$ 343,486 | \$ 3,693 | 1.1% |
| GLOW | \$ 480,727 | \$ 485,951 | \$ 5,225 | 1.1% |
| Hempstead/Long Beach | \$ 1,162,915 | \$ 1,175,554 | \$ 12,639 | 1.1% |
| Jefferson/Lewis | \$ 334,224 | \$ 337,857 | \$ 3,632 | 1.1% |
| Monroe County | \$ 1,286,206 | \$ 1,300,185 | \$ 13,979 | 1.1% |
| New York City | \$ 14,165,342 | \$ 14,319,297 | \$ 153,955 | 1.1% |
| Niagara County | \$ 540,988 | \$ 546,868 | \$ 5,880 | 1.1% |
| Herk/Madison/Oneida | \$ 711,135 | \$ 718,864 | \$ 7,729 | 1.1% |
| Onondaga County | \$ 749,553 | \$ 757,700 | \$ 8,146 | 1.1% |
| Finger Lakes | \$ 540,688 | \$ 546,565 | \$ 5,876 | 1.1% |
| Orange County | \$ 522,079 | \$ 527,754 | \$ 5,674 | 1.1% |
| Oswego County | \$ 306,011 | \$ 309,337 | \$ 3,326 | 1.1% |
| Oyster Bay | \$ 705,432 | \$ 713,099 | \$ 7,667 | 1.1% |
| Rockland County | \$ 353,467 | \$ 357,308 | \$ 3,842 | 1.1% |
| Saratoga/Warren/Wash | \$ 609,521 | \$ 616,145 | \$ 6,625 | 1.1% |
| St. Lawrence County | \$ 234,410 | \$ 236,958 | \$ 2,548 | 1.1% |
| Suffolk County | \$ 2,613,665 | \$ 2,642,071 | \$ 28,406 | 1.1% |
| Sullivan County | \$ 134,563 | \$ 136,026 | \$ 1,462 | 1.1% |
| Tompkins | \$ 105,917 | \$ 107,068 | \$ 1,151 | 1.1% |
| Ulster County | \$ 297,807 | \$ 301,044 | \$ 3,237 | 1.1% |
| Westchester/Putnam | \$ 1,094,016 | \$ 1,105,906 | \$ 11,890 | 1.1% |
| Yonkers, City of | \$ 308,579 | \$ 311,933 | \$ 3,354 | 1.1% |
| TOTAL | \$ 33,349,049 | \$ 33,711,500 | \$ 362,451 | 1.1% |

<1 PY17 has been revised per USDOL's TEGL 27-17 Change 2 released May 21, 2018 that eliminates the 0.6791 percent rescission and the 0.5 percent integrity set-aside funds previously earmarked for PY17.

WIOA Youth Program

PY 2017 (Actual) vs. PY 2017 (Revised) <1

NYS Allocations by Local Workforce Development Areas

| Local Workforce Development Area | Youth Program | | | |
|----------------------------------|----------------------|----------------------|-------------------|-------------|
| | PY 2017 (actual) | PY 2017 (revised) | \$ Change | % Change |
| Capital Region | \$ 1,190,267 | \$ 1,196,357 | \$ 6,090 | 0.5% |
| Broome/Tioga | \$ 594,567 | \$ 597,609 | \$ 3,042 | 0.5% |
| Allegany/Cattaraugus | \$ 413,316 | \$ 415,431 | \$ 2,115 | 0.5% |
| Cayuga/Cortland | \$ 308,328 | \$ 309,906 | \$ 1,578 | 0.5% |
| Chautauqua | \$ 385,137 | \$ 387,108 | \$ 1,970 | 0.5% |
| Chemung/Shuy/Steuben | \$ 517,296 | \$ 519,942 | \$ 2,647 | 0.5% |
| Chenango/Del/Otsego | \$ 390,513 | \$ 392,510 | \$ 1,998 | 0.5% |
| North Country | \$ 452,287 | \$ 454,601 | \$ 2,314 | 0.5% |
| Columbia/Greene | \$ 212,789 | \$ 213,878 | \$ 1,089 | 0.5% |
| Dutchess | \$ 495,962 | \$ 498,500 | \$ 2,537 | 0.5% |
| Erie County | \$ 2,079,346 | \$ 2,089,984 | \$ 10,639 | 0.5% |
| Fulton/Mont/Schoharie | \$ 345,158 | \$ 346,924 | \$ 1,766 | 0.5% |
| GLOW | \$ 458,545 | \$ 460,891 | \$ 2,346 | 0.5% |
| Hempstead/Long Beach | \$ 1,033,458 | \$ 1,038,745 | \$ 5,287 | 0.5% |
| Jefferson/Lewis | \$ 381,022 | \$ 382,971 | \$ 1,949 | 0.5% |
| Monroe County | \$ 1,711,973 | \$ 1,720,732 | \$ 8,759 | 0.5% |
| New York City | \$ 21,256,118 | \$ 21,364,871 | \$ 108,753 | 0.5% |
| Niagara County | \$ 553,160 | \$ 555,990 | \$ 2,830 | 0.5% |
| Herk/Madison/Oneida | \$ 822,474 | \$ 826,682 | \$ 4,208 | 0.5% |
| Onondaga County | \$ 957,740 | \$ 962,641 | \$ 4,900 | 0.5% |
| Finger Lakes | \$ 440,865 | \$ 443,120 | \$ 2,256 | 0.5% |
| Orange County | \$ 522,587 | \$ 525,261 | \$ 2,674 | 0.5% |
| Oswego County | \$ 455,101 | \$ 457,429 | \$ 2,328 | 0.5% |
| Oyster Bay | \$ 479,332 | \$ 481,785 | \$ 2,452 | 0.5% |
| Rockland County | \$ 447,164 | \$ 449,452 | \$ 2,288 | 0.5% |
| Saratoga/Warren/Wash | \$ 516,372 | \$ 519,014 | \$ 2,642 | 0.5% |
| St. Lawrence County | \$ 379,804 | \$ 381,747 | \$ 1,943 | 0.5% |
| Suffolk County | \$ 1,936,814 | \$ 1,946,724 | \$ 9,909 | 0.5% |
| Sullivan County | \$ 157,146 | \$ 157,950 | \$ 804 | 0.5% |
| Tompkins | \$ 347,594 | \$ 349,372 | \$ 1,778 | 0.5% |
| Ulster County | \$ 316,475 | \$ 318,094 | \$ 1,619 | 0.5% |
| Westchester/Putnam | \$ 1,036,439 | \$ 1,041,742 | \$ 5,303 | 0.5% |
| Yonkers, City of | \$ 399,961 | \$ 402,008 | \$ 2,046 | 0.5% |
| TOTAL | \$ 41,995,109 | \$ 42,209,968 | \$ 214,860 | 0.5% |

<1 PY17 has been revised per USDOL's TEGL 27-17 Change 2 released May 21, 2018 that eliminates the 0.6791 percent rescission and the 0.5 percent integrity set-aside funds previously earmarked for PY17.

WIOA Adult, DW, Youth Programs
PY 2017 (Actual) vs. PY 2017 (Revised) <1
NYS Allocations by Local Workforce Development Areas

| Local Workforce Development Area | Combined: Adult, DW, Youth | | | |
|----------------------------------|----------------------------|-----------------------|---------------------|-------------|
| | PY 2017 (actual) | PY 2017 (revised) | \$ Change | % Change |
| Capital Region | \$ 3,125,959 | \$ 3,153,296 | \$ 27,338 | 0.9% |
| Broome/Tioga | \$ 1,609,995 | \$ 1,624,189 | \$ 14,193 | 0.9% |
| Allegany/Cattaraugus | \$ 1,005,506 | \$ 1,014,122 | \$ 8,616 | 0.9% |
| Cayuga/Cortland | \$ 867,069 | \$ 874,778 | \$ 7,709 | 0.9% |
| Chautauqua | \$ 970,866 | \$ 979,267 | \$ 8,401 | 0.9% |
| Chemung/Shuy/Steuben | \$ 1,477,530 | \$ 1,490,722 | \$ 13,192 | 0.9% |
| Chenango/Del/Otsego | \$ 1,026,087 | \$ 1,035,058 | \$ 8,971 | 0.9% |
| North Country | \$ 1,272,043 | \$ 1,283,363 | \$ 11,321 | 0.9% |
| Columbia/Greene | \$ 561,918 | \$ 566,838 | \$ 4,920 | 0.9% |
| Dutchess | \$ 1,316,694 | \$ 1,328,241 | \$ 11,547 | 0.9% |
| Erie County | \$ 5,778,506 | \$ 5,829,762 | \$ 51,256 | 0.9% |
| Fulton/Mont/Schoharie | \$ 1,021,227 | \$ 1,030,412 | \$ 9,185 | 0.9% |
| GLOW | \$ 1,378,811 | \$ 1,391,253 | \$ 12,441 | 0.9% |
| Hempstead/Long Beach | \$ 3,184,822 | \$ 3,213,702 | \$ 28,880 | 0.9% |
| Jefferson/Lewis | \$ 1,083,301 | \$ 1,092,962 | \$ 9,660 | 0.9% |
| Monroe County | \$ 4,439,147 | \$ 4,477,853 | \$ 38,706 | 0.9% |
| New York City | \$ 57,051,750 | \$ 57,554,150 | \$ 502,400 | 0.9% |
| Niagara County | \$ 1,607,396 | \$ 1,621,793 | \$ 14,397 | 0.9% |
| Herk/Madison/Oneida | \$ 2,300,206 | \$ 2,320,638 | \$ 20,432 | 0.9% |
| Onondaga County | \$ 2,524,957 | \$ 2,547,064 | \$ 22,107 | 0.9% |
| Finger Lakes | \$ 1,401,968 | \$ 1,414,759 | \$ 12,791 | 0.9% |
| Orange County | \$ 1,559,208 | \$ 1,573,258 | \$ 14,050 | 0.9% |
| Oswego County | \$ 1,126,175 | \$ 1,135,875 | \$ 9,700 | 0.9% |
| Oyster Bay | \$ 1,652,648 | \$ 1,667,952 | \$ 15,304 | 0.9% |
| Rockland County | \$ 1,209,846 | \$ 1,220,510 | \$ 10,664 | 0.9% |
| Saratoga/Warren/Wash | \$ 1,626,162 | \$ 1,640,972 | \$ 14,810 | 0.9% |
| St. Lawrence County | \$ 924,896 | \$ 932,830 | \$ 7,934 | 0.9% |
| Suffolk County | \$ 6,477,646 | \$ 6,537,318 | \$ 59,671 | 0.9% |
| Sullivan County | \$ 462,253 | \$ 466,409 | \$ 4,156 | 0.9% |
| Tompkins | \$ 577,476 | \$ 581,779 | \$ 4,303 | 0.7% |
| Ulster County | \$ 915,099 | \$ 923,288 | \$ 8,189 | 0.9% |
| Westchester/Putnam | \$ 3,135,481 | \$ 3,163,811 | \$ 28,330 | 0.9% |
| Yonkers, City of | \$ 1,103,847 | \$ 1,113,628 | \$ 9,781 | 0.9% |
| TOTAL | \$ 115,776,495 | \$ 116,801,850 | \$ 1,025,356 | 0.9% |

<1 PY17 has been revised per USDOL's TEGL 27-17 Change 2 released May 21, 2018 that eliminates the 0.6791 percent rescission and the 0.5 percent integrity set-aside funds previously earmarked for PY17.